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ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЛОГІСТИЧНИХ ПОСТАВОК В УКРАЇНІ ТА 

СВІТІ 

 

Проблеми, спричинені перебоями в ланцюгах постачання, призводять, 

окрім іншого, до продовольчої кризи. Зокрема, за інформацією Ради захисту 

природних ресурсів (NRDC), 40% продовольства, виробленого 

в США, викидається марно, що призводить до $218 млрд щорічних втрат [1]. А 

згідно зі звітом WWF і Tesco ”Перетворені на сміття” (Driven to Waste), 

щорічно приблизно 2,5 млрд тонн виробленого у світі продовольства 

залишається не спожитими, а саме: 

• новий звіт WWF і Tesco доводить, що сільськогосподарські 

виробництва втрачають 1,2 мільярда тонн продовольства щорічно, на додаток 

до 931 мільйона тонн, що фактично йдуть у смітник у роздрібних мережах та у 

споживанні; 

• приблизно 40% усієї вирощеної їжі залишається неспожитою; 

•  WWF і Tesco закликають уряди країн світу та виробників прийняти 

заходи для зменшення втрат у сільському господарстві [2].  

Такі відверті дані засвідчують необхідність оптимізації та підвищення 

якості організації процесів постачання через дослідження та аналіз основних 

причин появи таких збоїв. 

В сучасних умовах господарювання відзначаються наступні основні 

проблеми, що спричинюють збої в роботі системи постачання: 

1) Високі очікування споживачів – завищені вимоги споживачів, 

сформовані встановленням високих стандартів сервісу, потребують надання їм 

аналогічного рівня обслуговування; забезпечення доставки точно в строк 

потребує добре організованих і налагоджених ланцюгів поставок, а це, в свою 

чергу, потребує від невеликих фірм з обмеженими ресурсами та 

інфраструктурою налагодження партнерських відносин, які допоможуть їм 

підтримувати конкурентоспроможність у системі електронної комерції. 

Зростання витрат на складування - нестабільність енергетичного ринку, 

високий рівень інфляції у світі призводять до зростання складських витрат та 

знижує здатність компаній адаптуватися і знаходити ефективні рішення, що і 

стане визначальним фактором їхнього успіху в управлінні витратами на 

зберігання в нинішніх умовах. 

https://wwf.panda.org/discover/our_focus/food_practice/food_loss_and_waste/driven_to_waste_global_food_loss_on_farms/
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 Зростання цін на паливо - збільшення фрахтових ставок ключових 

транзитних маршрутів для енергоносіїв, спричинених умовами воєнного стану, 

збильшують витрати, що створює ефект пульсації в усьому ланцюгу, зачіпаючи 

не тільки транспортні компанії, а й виробників, дистриб’юторів і роздрібних 

торговців. 

Блокування логістичних маршрутів - блокування судноплавних ліній 

світового значення, збільшення кількості екстремальних погодних явищ, 

погіршення якості повітря та видимості спричинило порушення в ланцюгах 

поставок компаній, що потребує в такій ситуації пошуку альтернативних 

маршрутів, а це може загрожувати тривалими затримками і збільшенням 

транспортних витрат. 

2) Дефіцит сировини – сукупність впливу факторів, що були зазначені 

вище, сприяли утворенню перебоїв у постачанні сировини. 

Дефіцит контейнерів - неправильний розподіл контейнерів за торговим 

маршрутом Азія-Європа, блокування судноплавства в Червоному морі 

призводить до зниження кількості порожнього обладнання в зонах попиту. 

Правове регулювання – необхідність забезпечення етичної складової у 

функціонуванні ланцюга поставок, створюють додаткові виклики для компаній; 

йдеться про законодавчі ініціативи спрямовані на боротьбу з примусовою 

працею та запобіганню порушенням прав людини. 

З огляду на зазначені проблеми в системі постачання, викликані умовами 

сьогодення, актуальними є заходи спрямовані на виявлення та оцінку ризиків у 

ланцюгах поставок та розробці заходів з їх усунення або мінімізації. 
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